
В Хабаровске перед судом предстанут два подростка, обвиняемые в совершении разбоя

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух 15-летних подростков, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой).

По версии следствия, обвиняемые с целью завладения сотовыми телефонами решили отобрать их у знакомых подростков на улице. Злоумышленники увидели возле одного из жилых домов, расположенных в центре Хабаровска, двух хорошо одетых мальчиков. Обвиняемые стали следить за ними, а затем в безлюдном месте в районе гаражей напали. Угрожая пневматическим пистолетом «Байкал» они открыто похитили у потерпевших два сотовых телефона. Во время следствия обвиняемые дали признательные показания.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Августа 2012

Адрес страницы: <https://khabkraj.sledcom.ru/news/item/643909>